

马寺钟声

整治圈占停车位 仅有“专项治理”还不够

□尔冬

【新闻背景】广场上明明可以停车,但商家圈起“地盘”不准车主停车甚至有人做起停车收费的生意。市停车管理工作领导小组办公室负责人表示,私自圈占停车位、乱收费都是违规行为。(见昨日本报A11版报道)

明明是公共用地,不在某单位的院墙内,不属某商家自有或自建停车场,但就是不让别人自由停车——找不到车位的车主想不通,走路要绕行的行人也想不通。对这种现象,我市相关部门表态,将进行专项治理。

“专项治理”当然是回应市民呼声、维护市民利益的好事。但是,这也一定程度上反映了圈占停车位现象是长期存在且难以“治愈”的老问题。正视问题的专项治理很必要,但治理的同时,要将问题讲明白,将制度建起来,将力量合一股。

报道中,市停车管理工作领导小组办公室负责人表态,城市道路两侧及建筑物门前广场属于公共资源,即使是一些商家的自家用地,也应服从政府统一管

理——“统一管理”是个好办法,大方向有了,怎么管,按照什么规矩管,可以更细化。

单位、商家在自家门前圈占停车位,动机很简单,是为了方便来办事的人、来消费的人停车,或是方便自己员工停车。假如来办事、消费或是上班的人经常难觅停车位,对其正常工作和经营就会产生影响。所以,不论是哪种停车需求,都是一种长期的、刚性的需求。应该说,因为“专项治理”力度大、覆盖面广,短时间内会产生显著的效果,但持续性较差。只有明确长效且有效的管理办法,不把“治理”等同于规

劝、商量加上没收停车设施,而是确定针对违规行为的处罚办法、制约机制,增加圈地者的违法成本,畅通投诉渠道。比如,能不能制定一个“违规一次处罚一次,累计违规加重处罚”的具体措施?能不能实现“有停车位处就有举报牌、公示牌”,让不执行“三个统一”的违规收费者不敢露头?

治理圈占停车位的现象,涉及城市规划、城市监督管理、交管等多个部门。要彻底杜绝这种违规行为,各部门行动要联手,政策更要“联手”。否则,将使圈地者有恃无恐,明目张胆将公共资源纳入囊中。



本版由孙钦良工作室主办
本期统筹:陈曦
联系电话:13526946841
洛阳招金珠宝有限公司协办

■投稿方式:登录洛阳网(www.lyd.com.cn)点击“网站投稿”
■电子信箱:lywbpl@tom.com
■信寄新区报业大厦《洛阳晚报·河洛评谭》版

河洛观潮

由“四不”承诺 看“逢官必疑”

□本报新闻观察员 洛译

【新闻背景】“我承诺‘不偷懒、不贪钱、不贪色、不整人’……”这是湖南省祁东县长雷高飞在一份万言述廉书中的“四不”承诺,经网络披露后引发热议。法律界人士认为,这折射出公众对官员公信力的焦虑。(8月20日《法制日报》)

“四不”承诺,至少表明了雷县长坚决与歪风邪气斗争的决心和信心。从新闻中了解到,其主政4年,确实做了不少实事、好事,其棱角和个性已被当地民众认可和支持。

就目前社会现状而言,“逢官必疑”心态的出现,固然与官场生态息息相关,而且某种程度上也能起到“消炎杀菌”之效,但过犹不及,无端、过多的猜疑不仅会对当事人产生伤害,本身也是一种不健康的社会心理。

在这个“全民握有麦克风”的时代,舆论监督无处不在,雷县长高调宣讲,底气十足,而且在演讲至今的半个多月内,也没有听到任何关于演讲“不实”的声音。这足以说明,人家问心无愧,敢作敢当。倘若纠缠于人家的

“四不”承诺,将简单事情弄复杂,反而折射出隐藏在自身皮袍下的“小”来。

不过,这事很有代表性,不宜当做个案对待。“逢官必疑”近年来已经成为一种常见的心态。其中折射的两点问题很值得思索。

第一,一些官员“官本位”严重,脱离民众,不接地气,导致官民之间信息严重不对称,这就为民间质疑、猜忌埋下了伏笔。

第二,官场内部的权力监督问责体系还存在疏漏之处,以至于很多“问题官员”依然稳坐钓鱼台,这也是民间“逢官必疑”的直接原因之一。众所周知,很多“问题官员”“落马”前,其一身正气、两袖清风的慷慨陈词和光辉形象可闻可见,东窗事发后则泪如雨下,悔不当初。这种强烈反差,引发了民众的极大反感。要是内部监督得力,很多“问题官员”就失去了“弄虚作假”的时间和空间,形象反差自然会大大缩小,“逢官必疑”的群众基础就会大大削弱。

总而言之,雷县长的三腔热情换来的却是五味杂陈,这不是哪一方的问题。如何解决这个问题,才是我们需要关注的。

炎症变成“肾危机” 轻视疾病惹祸端

协和医院泌尿外科成功开展高难度尿道狭窄修复术

近日,徘徊在生死边缘的25岁患者赵先生在协和泌尿外科成功根治了困扰他许久的尿道狭窄。出院时,赵先生在感谢协和医院泌尿外科的同时,以自己的亲身经历告诫身边的朋友:得了小病,特别是泌尿系统感染,一定要重视治疗,及早治疗。

爱面子 尿道炎差点拖成肾衰竭

8月15日,笔者在协和泌尿外科见到了赵先生,前来做术后复诊的他是自己开车来的,看起来恢复的很好。说起几个月前因尿道炎差点引发肾功能衰竭,赵先生仍心有余悸。

据了解,今年25岁的赵先生前些年在单位体检中就得知自己患有尿道炎,但没有引起重视。最近一年来,赵先生明显感觉自己排尿特别困难,每天晚上要去厕所七八次,去了以后却又尿不出来,经常感觉肾脏部位隐隐作痛,生活和工作受到了严重的困扰。

赵先生说,后来朋友建议他来协和泌尿外科看看,没想到,这里的专家一检查,发现是尿道炎导致尿道粘连出现狭窄。长时间排尿困难,再耽搁下去很可能就是肾衰竭了。

2小时协和泌尿外科 解除“肾危机”

听完专家介绍后,赵先生同意进行尿道修复手术。8月10日上午8时30分手术正式开始,由协和泌尿外科专家主刀,先通



过膀胱找到尿道内口,在后尿道找到一狭窄部位,专家称这就是患者排尿困难的原因。手术持续了2个多小时,协和泌尿外科专家表示,手术很顺利,正常情况下赵先生2周内可以康复出院。

“我以前以为尿道炎这个病就是小病,炎症嘛!吃点消炎药就好了,没想到治疗,没想到后来竟然变成了尿道狭窄,更没想到差点连命都丢掉,幸亏协和泌尿外科的专家……”

专家解惑: 尿道炎怎会引起肾衰竭

协和泌尿外科专家介绍道:“说起男

性疾病,恐怕人们谈的最多的就是前列腺疾病,尿道炎似乎没有人形容它是不死的癌症。尿道炎的危害可不小,尿道炎长时间不治疗可引发附睾炎、前列腺炎、精囊炎等并发症,严重的会引起男性慢性肾衰。”

另外,排尿时其近端尿道因高压而扩张,扩张的尿道内出现残留尿,因引流不畅加之尿道黏膜血运差,易发生感染,在高压排尿时可发生尿道黏膜破裂,引起尿外渗,进而发生尿道周围炎、尿道周围脓肿,尿道周围感染必然使狭窄进一步加重。因此,协和泌尿外科专家建议:“如果一旦发现自己身体不适,应尽快到正规医院进行诊断,及早进行专业的治疗。”

(东辉)



我市首台海普尔斯四维光谱太空舱治疗工作站落户协和医院

近日,洛阳协和医院男性科成功引进豫西地区首台航空航天新技术——海普尔斯四维光谱太空舱治疗工作站。

据悉,海普尔斯四维光谱太空舱治疗工作站可以做到无痛、无创口、非介入治疗各类生殖系统炎症,治愈率高达99.8%。海普尔斯四维光谱太空舱治疗工作站是目前国内治疗男性科疾病较为领先的尖端技术之一,它成功运用了航天新技术,可以有效治疗男性慢性前列腺炎、尿道炎、慢性肾炎及其他炎症疾病。

男性健康问题 就去协和男性科

专家热线: 0379-63211111
地址:金谷园路72号(火车站南80米)